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Meñunarodna konferencija u Sarajevu: Islamski udžbenici i 
nastava u jugoisto čnoj Evropi

Dolaze najrenomiraniji znanstvenici s područja obrazovanja i teologije iz jedanaest država;
Piše: Angelina ŠIMIĆ
21/10/10 09:23

Konferencija će se baviti pitanjem kako muslimani u  Evropi mogu kontekstualizirati islam, tako 
da njihova djeca ne odrastaju u protuslovlju izme ñu svoje religioznosti i društva u kojem žive

Univerzitet u Beču, istraživačka jedinica Islamska vjerska pedagogija, i Univerzitet u Sarajevu, Fakultet 
islamskih nauka, zajednički su organizirali meñunarodnu konferenciju Islamski udžbenici i nastavni 
planovi i programi u jugoistočnoj Evropi.  
Konferencija će se održati na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu od 22. do 24. oktobra i bavit će se 
pitanjem doprinosa vjerskog obrazovanja integraciji muslimana u Evropi - pozvani su najrenomiraniji 
znanstvenici s područja obrazovanja i teologije iz jedanaest evropskih država, pretežno iz jugoistočne 
Evrope. 
U okviru konferencije bit će analizirani različiti teološki modeli obrazovanja u Evropi, a kroz radionice će 
biti razrañene alternative. U tim će se raspravama konferencija baviti pitanjem kako muslimani u Evropi 
mogu kontekstualizirati islam, tako da njihova djece ne odrastaju u protuslovlju izmeñu svoje religioznosti 
i društva u kojem žive.  
Udžbenici pružaju informacije o poimanju obrazovanja i vrijednostima muslimana u Evropi. Konferencija 
se pojedinačno bavi postojećim udžbenicima i bit će podijeljena u radionice posvećene daljnjem 
unapreñivanju udžbenika muslimana za vjersko obrazovanje. Od kritičke važnosti bit će da se u 
analizama odražavaju gledišta o ljudskim pravima, jednakosti muškarca i žene i ostalim univerzalnim 
vrijednostima. Iz ove konferencije trebaju proisteći poticaji za razvitak novog evropsko-islamskog 
identiteta u Evropi, da bi se muslimani što uspješnije poistovjetili s evropskim demokratskim 
vrijednostima. Osim toga, učesnici prve konferencije u Beču pridaju veliki značaj stalnoj naučnoj razmjeni 
muslimanskih znanstvenika u Evropi. Konferencija bi im trebala ponuditi platformu za takvu razmjenu, 
kaže se u informaciji koju smo dobili sa Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu, a koju potpisuju prof. dr. 
Ednan Aslan, voditelj istraživačkog odjela Islamska vjerska pedagogija i prof. dr. Ismet Bušatlić, dekan 
Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu, ističući da u procesu oblikovanja evropske budućnosti religijama 
do sada nije pridavana velika pažnja, podsjećajući da su učesnici prošlogodišnje konferencije u Beču, u 
oktobru, bili jedinstveni u stavu da se obrazovanje u Evropi ne može odreći vjerskih temelja. Time su 
škole stavljene pred izazov da posreduju utemeljenju obrazovnih vjerskih osnova. Jedna od obrazovnih 
zadaća škola trebala bi biti i religija, odnosno da religijski odgoj u javnim školama može osposobiti 
učenike da razviju i zastupaju vlastita etičko-religiozna stajališta, da uvažavaju druga mišljenja te da uče 
od drugih kultura i religija. Stoga je religijsko obrazovanje važna sastavnica općeg obrazovanja.  
Konferencija u Sarajevu počinje danas u 17 sati, kada će riječi dobrodošlice uputiti dekan FIN-a Ismet 
Bušatlić, rektor Sarajevskog univerziteta Faruk Čaklovica, kao i reisu-l-ulema Mustafa Cerić, dok će prvi 
učesnici u radu konferencije bit Ednan Aslan (The basics of Islamic University of Vienna) i prof. dr. Enes 
Karić.
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Zrinjski će odmjeriti snage sa 
Čelikom, dok je Olimpic domaćin 
Slobodi • Prve utakmice će se 
igrati 3. i 4. novembra, dok su 
revanši na rasporedu 10. 
novembra

Sarajevo do čekuje Široki 

Jukićeva je u javnosti poznata kao 
pukovnica HVO-a, ali i bliska 
prijateljica bjegunca Ante Jelavića

Gorjeli automobili 

Najmanje 113 osoba poginulo je, a 
više od 500 je nestalo poslije jakog 
zemljotresa koji je kasnije 
uzrokovao cunami na udaljenim 
indonezijskim ostrvima • U erupciji 
vulkana na jugu zemlje 20 
povrijeñenih

Masovne žrtve cunamija

Prva dekada 21. vijeka pokazala je 
da je ljubav u spiritualnom smislu 
potpuno iščezla, u svojoj punoći i 
načinu kada se dvoje ljudi 
sjedinjuje emotivno, tjelesno, 
intelektualno i čulno
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